	М – 6







В – 1

Сложение чисел на координатной прямой

1. Температура воздуха утром была 3(С; днем она повысилась на 8(С, а вечером понизилась на 14(С. Найдите температуру воздуха вечером.

а) 0(С

б) – 3(С

в) 25(С

2. Выполните сложение: – 3,07 + 18,1.

а) 15,03
б) 21,17
в) – 15,03

3. Выполните вычитание: – 4,33 – (– 11,98).

а) – 15,21
б) – 16,21

в) – 15,56

4. Вычислите: 3,56 + (– 6,3) + (– 3,16).

а) – 5,9
б) – 6,9
в) – 12,02

5. Решите уравнение: х – (– 5,9) =1,9.

а) 4
б) 7,8

в) – 4


	М – 6







В – 3

Сложение чисел на координатной прямой

1. Температура воздуха утром была 7(С; днем она повысилась на 1(С, а вечером понизилась на 11(С. Найдите температуру воздуха вечером.

а) 4(С

б) – 3(С

в) 19(С

2. Выполните сложение: – 1,79 + 10,12.

а) 11,91
б) 9,67

в) – 8,33

3. Выполните вычитание: – 5,87 – (–12,03).

а) 17,9

б) 7,84

в) 6,16

4. Вычислите: 5,48 + (– 3,14) + (– 7,59).

а) – 5,25
б) 1,03

в) – 3,14

5. Решите уравнение: х + (– 1,7) = – 5,13.

а) 3,43

б) – 5,43

в) – 3,43  


	М – 6







В – 2

Сложение чисел на координатной прямой

1. Температура воздуха утром была 5(С; днем она понизилась на 3(С, а вечером повысилась на 11(С. Найдите температуру воздуха вечером.

а) 13(С

б) – 9(С

в) 9(С

2. Выполните сложение: – 5,27 + 3,12.

а) 8,37

б) 2,15

в) – 2,15

3. Выполните вычитание: – 2,41 – (– 5,94).

а) 3,53

б) – 8,35

в) – 7,53

4. Вычислите: – 5,53 + (– 4,17) + (– 0,85).

а) – 2,21
б) – 8,85
в) – 10,55

5. Решите уравнение: – 2,35 – (– х) =6,67.

а) 4,32

б) 9,02

в) – 4,32  

	М – 6







В – 4

Сложение чисел на координатной прямой

1. Температура воздуха утром была 17(С; днем она понизилась на 19(С, а вечером повысилась на 6(С. Найдите температуру воздуха вечером.

а) 4(С

б) – 4(С

в) 2(С

2. Выполните сложение: – 3,07 + 18,1.

а) 15,03
б) 21,17
в) – 15,03

3. Выполните вычитание: – 3,78 – (– 4,29).

а) 0,51

б) – 1,49

в) – 7,07

4. Вычислите: – 2,91 + 0,12 – (– 3,45).

а) – 0,73
б) 11

в) – 0,66

5. Решите уравнение: – х – (– 4,15) = – 3,73.

а) 0,42

б) 7,88

в) – 7,88




